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ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ 
КАФЕДРА ОБЛІКУ І АУДИТУ 

 

ЗВІТ 

кафедри обліку і аудиту про виконання навчальної, навчально-методичної, 

наукової та виховної роботи у 2019 – 2020 н. р. 

та завдання колективу кафедри  на 2020-2021 н.р. 
 

1.  НАВЧАЛЬНА РОБОТА З ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ 

 

Головною метою діяльності кафедри є організація навчально-виховної, наукової, методичної 

та   інших видів діяльності по забезпеченню прав громадянина на отримання вищої освіти за 

спеціальністю «Облік і оподаткування» (освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» акредитовано строком на 5 років згідно Рішення про акредитацію освітньої 

програми № 2(19).2.85 від 28.01.2020 р.), зокрема, ефективна підготовка фахівців, побудована на 

компетентнісному підході, які здатні розв’язувати складні спеціалізовані завдання й прикладні 

проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, орієнтована на 

модернізацію змісту освіти і підвищення рівня освіченості здобувачів вищої освіти. 

Змістом навчального процесу спеціальності «Облік і оподаткування» є здійснення 

фундаментальної і спеціальної підготовки для здобуття студентами професійних знань, умінь, 

навичок та інших компетентностей з метою успішного здійснення професійної діяльності, а 

також мовних компетентностей у сфері професійної діяльності. 

У 2019-2020 навчальному році  за освітньою програмою першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  навчалося  55 здобувачів, у тому числі 

36 – на денній й 19 - на заочній формах навчання.  

Загальна чисельність здобувачів за спеціальностю 071 «Облік і оподаткування» (надалі по 

тексту скорочено - ОО)  у розрізі курсів подана у таблиці 1. 

Таблиця 1   

Чисельність здобувачів за спеціальностю 071 «Облік і оподаткування» в  Закарпатському 

угорському інституті ім. Ференца Ракоці ІІ у розрізі курсів за 2019-2020 н.р. 
Курс Денна форма Заочна форма Всього 

1-ий 10 6 16 

2-ий 8 4 12 

3-ий 13 6 19 

4-ий 5 3 8 

Усього:  36 19 55 

 

  

2.  НАВЧАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 

Навчальний процес на кафедрі обслуговували: зав. кафедри – д.е.н., проф. Бачо Р. Й.; д.е.н., 

проф. Орлов І. В.; к.е.н., проф. Когут Ю. М.; к.е.н., проф. Пойда-Носик Н. Н., к.е.н., доц. Семйон 

В. С.; к.е.н., доц. Макарович В. К.; к.е.н., доц. Стойка Н. С.;   заст. зав. кафедри Лоскоріх Г. Л., ст. 

викладач Потокі Г. Ф., асистенти: Ковач-Румп Г. Л., Палоці Ж. О., стажисти: Шебештень Е. Г., 

Ленд'єл Ю. Ю., координатор кафедри Молнар Г. Т.   

Усі викладачі кафедри забезпечили виконання педагогічного навантаження за 2019-2020 

навчальний рік, у т.ч. в умовах карантину СOVІD-19, що було виконано викладачами кафедри з 

використанням технологій дистанційного навчання, що не передбачає відвідування закладів 

освіти її здобувачами, згідно виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання 
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поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 року № 211, на 

підставі пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, беручи до уваги статтю 32 Закону 

України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Указ Президента України від 13 

березня 2020 року №87/2020 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 

березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах 

спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронаврусом SARS-coV-2», 

підпункт 2 пункту 13 Положення про Функціональну підсистему навчання дітей дошкільного 

віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної 

державної системи цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 21 листопада 2016 року № 1400, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 

грудня 2016 року за № 1623/29752. 

Кафедра забезпечувала викладання усього 37 навчальних дисциплін, з яких -  25 

нормативних  і 12 – дисциплін вільного вибору здобувачів. У період з 12 березня 2020 року до 

30 червня 2020 року включно викладачі кафедри працювали в умовах карантину СOVІD-19 із 

застосуванням сучасних хмарних сервісів спілкування та платформ з використанням стратегії 

асинхронного та синхронного онлайн-навчання: Google Classroom, ZOOM, Viber,  Skype та 

інші.  

Засідання кафедри проводились щомісячно згідно Плану роботи кафедри. Було  проведено 

11 засідань кафедри, з яких  4 -  в онлайн-режимі реального часу  (з використанням платформи 

ZOOM), зокрема: 24 квітня, 15 травня, 22 травня, 18 червня.  

На засіданнях кафедри в поточному навчальному році обговорювались наступні питання:  

моніторинг якості знань здобувачів вищої освіти та заходи щодо підвищення якості знань 

здобувачів вищої освіти денної, заочної форми навчання; про методичне забезпечення 

навчального процесу; про виконання навчального навантаження у 2019-2020 н.р. викладачами 

кафедри; про завдання кафедри на 2019-2020 н.р.; обговорення та затвердження плану роботи 

кафедри на 2019-2020 н.р.; про внесення змін, доповнень й затвердження планової документації 

на 2019-2020 н.р.; обговорення  та затвердження тем курсових робіт і відповідних наукових 

керівників з бухгалтерського обліку, фінансового обліку, дипломних робіт для здобувачів 

денної та заочної форм навчання; успішність навчання студентів та пропусків занять без 

поважних причин; обговорення підсумків заповнення журналів обліку викладачів кафедри за 

2019-2020 н.р.; розгляд оновлення ОПП «Облік і оподаткування» на 2020-2021 н.р.; про 

результати зимової заліково-екзаменаційної сесії; про організацію виробничої  

(переддипломної) практики здобувачів вищої освіти 4 курсу; про заходи щодо збереження 

контингенту здобувачів вищої освіти; про результати акредитації ОПП першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування; про стан курсових робіт з бухгалтерського обліку здобувачів 

вищої освіти ІІ курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; про стан курсових робіт з 

фінансового обліку здобувачів вищої освіти ІІІ курсу спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування»; про стан дипломних робіт здобувачів вищої освіти ІV курсу спеціальності 071 

«Облік і оподаткування»; про внесення змін у навантаження кафедри на ІІ семестр 2019-2020 

н.р.; затвердження графіку індивідуальних консультацій викладачів на II семестр 2019-2020 н. 

р.; про виконання Наказу «Про заходи пов’язані з введенням карантину на території 

Закарпатської області»  від 12.03.2020 р. № 13/Вн; про виконання Наказу «Про вдосконалення 

дистанційного навчання у ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ» від 25.03.2020  №15;  про Порядок організації 

поточного, семестрового контролю та атестації здобувачів вищої освіти із застосуванням 

дистанційних технологій навчання на виконання Наказу «Про проведення підсумкової атестації 

студентів у дистанційній формі» від 22.05.2020 р. № 27 (27В); про стан виконання  робочих 

програм з навчальних дисциплін весняного семестру під час  дистанційного навчання; про 

підготовку до проведення літньої екзаменаційної сесії, розгляд і затвердження екзаменаційних 

https://osvita.ua/legislation/other/71577/
http://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2020/05/kmf_vizsga_beszamolo_allamvizsga_tajekoztato_2020_ukr.pdf
http://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2020/05/kmf_vizsga_beszamolo_allamvizsga_tajekoztato_2020_ukr.pdf
http://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2020/05/kmf_vizsga_beszamolo_allamvizsga_tajekoztato_2020_ukr.pdf
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білетів; про організацію проведення літньої екзаменаційної сесії й застосування дистанційних 

технологій в умовах  карантину «COVID-19»; про стан виконання  робочих програм з 

навчальних дисциплін весняного семестру під час  дистанційного навчання; про затвердження 

Методичних вказівок керівництва та проведення захисту курсових робіт в умовах дистанційної 

організації навчального процесу; про хід  написання і попереднього захисту дипломних робіт; 

складання комплексного атестаційного іспиту й захисту дипломних  робіт; про хід виконання 

рішень вчених рад інституту, наказів ректора; стану  виховної роботи в студентських групах і 

гуртожитках інституту.   

Колектив кафедри активно співпрацював з провідними фахівцями у галузі обліку і оподат-

кування для вдосконалення науково-методичного забезпечення навчального процесу шляхом вра-

хування вимог майбутніх роботодавців, підвищення свого наукового рівня та педагогічної майсте-

рності.  

 

3. ПІДСУМКИ АТЕСТАЦІЇ ВИПУСКНИКІВ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

Головним показником діяльності кафедри є якісна підготовка й випуск кваліфікованих 

фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного  

саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкуретноспроможності на ринку праці в 

сучасних умовах господарювання.  З цією метою кафедра щорічно проводить попередній захист 

дипломних робіт, який дає можливість ще до захисту усунути окремі  недоліки в оформленні 

дипломних робіт і більш відповідально підготуватися здобувачами до  їх захисту.   

Кафедрою були  підготовлено і видрукувано у вигляді брошури «Методичні рекомендації 

для виконання кваліфікаційної роботи здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

денної та заочної форми навчання, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», 

спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», кваліфікація: бакалавр з обліку і оподаткування» та 

«Методичні вказівки до підготовки і проведення атестаційного кваліфікаційного іспиту для 

здобувачів денної та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»»  які 

відредаговані відповідно до вимог МОНУ і розміщені на сайті кафедри обліку і аудиту 

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. URL. 

 

 

Про підсумки захисту дипломних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

 

Дипломна робота бакалавра – це навчально-наукова робота студента, яка виконується на 

завершальному етапі здобуття кваліфікації бакалавра з обліку і оподаткування за спеціальністю 

071 «Облік і оподаткування» для встановлення відповідності отриманих здобувачами вищої 

освіти результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти. Вона є квалі-

фікаційним документом, на підставі якого екзаменаційна комісія (надалі по тексту– ЕК) визна-

чає рівень теоретичної підготовки здобувача, його готовність до самостійної роботи за фахом і 

приймає рішення щодо присвоєння відповідної кваліфікації та видачу документу про прису-

дження здобувачу ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавра з обліку та оподат-

кування зі знанням іноземної мови. 

При застосуванні дистанційної форми організації освітнього процесу електронна версія 

виконаної дипломної  роботи у встановлений термін здавалася для перевірки за допомогою 

хмарних сервісів спілкування. Здобувачів надсилали в електронному вигляді проєкти 

виконаних власних робіт до створеного віртуального класу згідно встановленого дедлайну. Для 

забезпечення академічної доброчесності усі дипломні роботи здобувачів обов’язково 
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проходили перевірку на академічний плагіат у системі UNICHEСK, яку здійснювала 

відповідальна особа за академічну доброчесність у ЗУІ та координатор системи. Цей онлайн-

сервіс здатен на автоматичне визначення заміни символів і літер в тексті, а також на зворотну 

автоматичну підстановку в текст правильних символів і пошук на плагіат модифікованої версії. 

У результаті перевірки складався звіт, де було виділено плагіат, посилання та цитати, джерела 

плагіату тощо. 

Здобувачі заповнювали й підписували Заяву про дотримання академічної доброчесності 

при написанні дипломної роботи за встановленою формою, якою підтверджувався факт 

відсутності у письмовій роботі запозичень, та про інформованість щодо можливих санкцій у 

випадку виявлення фактів плагіату. Відмова у написанні заяви означала недопущення 

здобувача до захисту атестаційної роботи. 

 При застосуванні дистанційної форми організації освітнього процесу захист дипломних 

робіт проводився з використанням відеоінструментів електронної платформи Zoom 12 червня 

2020 року. Секретар комісії за допомогою електронного додатку Zoom створював відеоконфе-

ренцію  й надсилав персональний ID трансляції голові й членам атестаційної комісії й здобува-

чам, які були допущені до захисту дипломних робіт в режимі реального часу. Кожен здобувач 

під час захисту здійснював демонстрацію, попередньо завантаженої до додатку віртуального 

класу Google Classroom «Дипломні роботи» власної презентації дипломної роботи на двох мо-

вах (українській та англійській або угорській та англійській). Все це дало можливість більш 

творчо  та  наглядно  забезпечити   захист  дипломних  робіт  і  прозорість  їх  об’єктивного 

оцінювання. Процес захисту дипломних робіт відеофіксувався, зокрема, здійснювалося його 

подальше збереження на електронних носіях з одночасним застосуванням хмарних сервісів. 

До захисту було допущено 7 дипломних робіт бакалавра, у т.ч. 4 – здобувачів денної та 3 

– здобувачів заочної форм навчання.  Загальні  підсумки  захисту дипломних робіт першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» у  червні 2020 року  наведені у таблиці 2. 

Таблиця 2   

Підсумки захисту дипломних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» у червні 2020 року 

 
Форма 

навчання 

Кількість 

здобувачів 

/  кількість, 

% 

«Відмінно», 

«А» / 

кількість, % 

«Добре» 

 

«Задовільно» 

 

Неявка / 

кількість, 

% «Добре», 

В» / 

кількість, % 

«Добре», 

«С» /  

кількість, % 

«Задовільно», 

«D»  / 

кількість, % 

«Задовільно»  

«Е» /   

кількість, % 

Денна 4 / 100 3/75,0 0/0,0 1/25,0 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Заочна 3 / 100 1/33,3 0/0,0 0/0,0 1/33,3 1/33,3 0/0,0 

Усього 

денна+заочна 

7 / 100 4/57,1 0/0,0  1/14,3 1/14,3 1/14,3 0/0,0 

 

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку,  що Екзаменаційна комісія 

оцінила  сім захищених дипломних робіт наступним чином : 

«Відмінно», «А»       -    4  або   57,1 %; 

 «Добре», «В»            -    0  або    0,00 %; 

«Добре» , «С»            -    1  або     14,3 %; 

«Задовільно», «D»     -   1   або    14,3 %; 

«Задовільно», «Е»     -   1   або    14,3 %. 

  Отже на «Відмінно» захищено 57,1 % від усього числа поданих на захист    дипломних 

робіт бакалавра здобувачами денної й заочної форм навчання, що свідчить про високий рівень  
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якісної підготовки ерудованих й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань 

обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов.  

ЕК прийняла  рішення про видачу 7 дипломів з кваліфікацією кваліфікацію бакалавра з 

обліку і оподаткування зі знанням іноземної мови. ЕК відзначила, що дипломні роботи виконані 

на належному рівні з урахуванням вимог, які встановлені до їх написання; характеризуються 

якісним виконанням та застосуванням сучасних методів обробки інформації й презентації 

результатів наукових досліджень. Здобувачі у процесі захисту дипломних робіт 

продемонстрували володіння методологією наукового дослідження, сучасними провідними 

технологіями та методами збору, обробки і подання наукової інформації. Актуальність тематики 

дипломних робіт науково обґрунтована, відповідає нагальним та актуальним проблемним 

питанням теорії та практики бухгалтерського обліку і оподаткування, враховує наявні сучасні 

напрацювання та науковий доробок вчених в сфері бухгалтерського обліку. 

Організація електронних консультацій та безперервної підтримки здобувачів під час 

дистанційного освітнього процесу була обов’язковим елементом діяльності викладачів.  

 

 

Про підсумки складання комплексного атестаційного іспиту на освітній рівень: 

бакалавр 

 

Комплексний атестаційний іспит – це комплекс кваліфікаційних завдань, які дозволяють 

виявити рівень підготовки студентів, ступінь володіння професійними знаннями та уміннями 

виконання виробничих функцій, зазначених в освітньо-професійній програмі. 

Мета комплексного атестаційного іспиту – виявлення рівня засвоєння теоретичних знань 

та практичних навичок студентів, їх відповідності вимогам стандарту вищої освіти. 

Комплексний атестаційний іспит складався з двох частин: 

− перевірка теоретичних знань, що формують основні компетентності бакалавра за на-

прямом 071 «Облік і оподаткування»; 

− письмове розв’язання розрахунково-аналітичних задач, що дозволяло перевірити сфо-

рмованість відповідних умінь та навичок. 

На комплексний атестаційний іспит виносилися наступні дисципліни: 

1. «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ»; 

2. «Податкова система»; 

3. «Звітність підприємств»; 

4. «Облік і звітність в оподаткуванні». 

Всього до складання комплексного атестаційного іспиту онлайн було допущено 7 

здобувачів бакалаврів (з них  4  - випускники денної та 3 – випускники заочної форм навчання) з 

дотриманням усіх вимог для зменшення особистого контакту між учасниками освітнього процесу 

на період оголошення в Україні загальнонаціональних або локальних обмежувальних заходів, 

зумовлених епідеміологічною ситуацією (пандемією коронавірусу SARS-CoV-2). 

Комплексний атестаційний іспит відбувався в синхронному онлайн-режимі з 

використанням відеоінструментів електронної платформи Zoom 09 червня 2020 року. Секретар 

комісії за допомогою електронного додатку Zoom створював відеоконференцію  й надсилав 

персональний ID трансляції голові й членам атестаційної комісії й здобувачам, які були допущені 

до складання іспиту в режимі реального часу. Комплексний атестаційний іспит розпочинався із 

ознайомленням всіх учасників з умовами, правилами та порядком проведення заходу. Після 

оголошень здобувачів покидали конференцію Zoom, крім 4-х осіб. Інші студенти очікували своєї 

черги у Залі очікувань платформи Zoom. 

За допомогою онлайн додатку «Генератор чисел» секретар екзаменаційної комісії визначав 

номер білету окремо для кожного здобувача. 
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Через платформу Google Classroom в курсі (класі) «Комплексний атестаційний іспит» 

здобувачі отримували білети з теоретичними питаннями та практичним завданням. На підготовку 

до відповіді та розв’язок практичного завдання здобувачам відводилося 30 хв, після чого вони по 

черзі приступали до відповіді. 

Під час відповіді здобувачі повинні були розкрити теоретичні питання, що наведені в білеті, 

представити розв’язок практичного завдання (попередньо завантаживши розв’язок у Google 

Classroom в курс (клас) «Комплексний атестаційний іспит») та відповісти на додаткові питання 

членів ЕК. 

Захист одного студента в цілому не перевищував 30 хвилин. 

Процес комплексного атестаційного іспиту фіксувався на відео, яке зберігається на 

електронних носіях. 

Загальні підсумки складання комплексного атестаційного іспиту першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» у  червні 2020 року  наведені у таблиці 3. 

 

Таблиця 3   

Підсумки складання комплексного атестаційного  іспиту першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» у червні 2020 року 

 
Форма 

навчання 

Кількість 

здобувачів 

/ кількість, 

% 

«Відмінно», 

«А» / 

кількість, % 

«Добре» 

 

«Задовільно» 

 

Неявка / 

кількість, 

% «Добре», 

В» / 

кількість, % 

«Добре», 

«С» /  

кількість, % 

«Задовільно», 

«D»  / 

кількість, % 

«Задовільно»  

«Е» /   

кількість, % 

Денна 4 / 100 2/50,0 2/50,0 0/0,0 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Заочна 3 / 100 1/33,3 0/0,0 0/0,0 0/0,0 2/66,7 0/0,0 

Усього 

денна+заочна 

7 / 100 3/42,8 2/28,6 0/0,0 0/0,0 2/28,6 0/0,0 

 

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку,  що Екзаменаційна комісія 

оцінила  рівень підготовки 7 здобувачів наступним чином : 

«Відмінно», «А»       -    3  або   42,8 %; 

 «Добре», «В»            -    2  або    28,6 %; 

«Добре» , «С»            -    0  або     0,0 %; 

«Задовільно», «D»     -   0  або    0,0 %; 

«Задовільно», «Е»     -   2   або    28,6 %. 

ЕК відзначила, що здобувачі володіють методами, формами, засобами майбутньої 

професійної діяльності, її організації; високий теоретичний рівень підготовки, вміння критично 

оцінювати та аналізувати зміст господарських операцій, розв’язувати проблемні завдання в сфері 

облікового відображення майна підприємства, робити відповідні обґрунтовані висновки. 

Здобувачі вільно володіють теоретичним матеріалом, аргументовано висловлюють думки та 

чітко надають відповідь на поставлені питання, проявляють творчий підхід при виконанні 

практичних завдань. Опанований рівень знань студентів характеризується системністю, 

здатністю студентів самостійно застосувати здобуті знання та сформовані уміння з урахуванням 

різних варіативних задач та ситуацій. 

 

4. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ЗА 

СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 
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Електронні версії навчально-методичного забезпечення кафедри (надалі по тексту - НМК) з 

усіх навчальних дисциплін розміщені на сайті на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського 

угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. URL:[ http://okt.kmf.uz.ua/szamvitel/oktat-szamvitel/] 

у розділі «Навчально-методичне забезпечення» з доступом за  відомим здобувачам логіном і 

паролем. 

Навчально-методичне забезпечення включає по дисциплінах: силабус, нормативну 

програму, робочу програму, конспект лекцій,  пакет презентаційних матеріалів, список 

рекомендованих літературних джерел, метод вказівки до практичних занять, метод вказівки до 

самостійної роботи, метод вказівки до контрольних робіт, перелік питань на модулі/залік/іспит, 

зразки модульних завдань/залікових карт/екзаменаційних білетів тощо. 

 Також кафедра має навчальну аудиторії «Тотобаньо», яка оснащена смарт-дошкою й 

мультимедійним устаткуванням з вільним доступом до Інтернету, де є проєктори, дидактичні 

матеріали, в яких відображаються найбільш ситуаційні приклади та завдання, що сприяє  

залученню здобувачів  до більш активної праці під час лекцій, семінарських і практичних занять.   

Викладачі кафедри використовують у навчальному процесі комплекти мультимедійного 

устаткування (4 шт). Під час проведення практичних занять здійснюється моделювання 

проблемних ситуацій, проведення ділових ігор і кейсів з бухгалтерського обліку, фінансового 

обліку, податкової системи, економічного аналізу, аудиту тощо.  

Протягом 2019-2020 н.р. викладачами кафедри проведено 1 відкрите лекційне заняття, 

зокрема (таблиця 4): 

Таблиця 4 

Перелік відкритих занять, проведених викладачами кафедри обліку і аудиту  

у 2019-2020 н.р. 
№ 

з/п 

Дата Викладач Вид заняття Дисципліна Тема 

1. 25.11.2019 д.е.н., доц.  Бачо Р. Й. лекція Політична 

економія 

Наукові школи. Класична 

школа політекономії. 

Марксизм 

 

Пройшли підвищення кваліфікації наступні викладачі кафедри: 

 

Завідувачеві кафедри обліку й аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца 

Ракоці ІІ Бачо Р. Й. присуджене  вчене звання професора. 20 грудня 2019 року на засіданні 

Вченої ради ЗУІ було ухвалене одноголосне рішення щодо присвоєння вченого звання професора 

завідувачеві кафедри обліку і аудиту доктору економічних наук, доценту Бачо Роберту 

Йосиповичеві. 26 лютого 2020 року Атестаційна колегія Міністерства освіти і науки України 

затвердила рішення Вченої ради ЗУІ відповідно до чинного законодавства. 

 

Доцент Макарович В.К.: 

 Присвоєно звання доцента кафедри обліку і аудиту ДВНЗ "УжНУ", протокол №12 від 

19.12.2019 р. Атестат доцента видано на підставі рішення атестаційної колегії МОНУ від 

26.02.2020 р., Серія АД № 004022. 

 Підвищення кваліфікації з курсу "Академічна доброчесність в університеті" від Відкрито-

го Університетського Майдану (ВУМ on-line). Лектор Сергій Квіт, директор Центру забезпечення 

якості освіти Національного університету «Києво Могилянська академія», доктор філологічних 

наук, PhD, професор НаУКМА. Сертифікат №020043 від 27.02.2020 р. Загальний обсяг 1 година. 

 Підвищення кваліфікації за спеціальність 126 "Інформаційні системи та технології" в ме-

жах сертифікатної освітньої програми "Інформаційні системи та хмарні технології в освітньому 

процесі" з курсу "Хмарні технології у дистанційному навчанні в умовах карантину" на факультеті 

інформаційно-комп'ютерних технологій Державного університету "Житомирська політехніка" з 30 

http://okt.kmf.uz.ua/szamvitel/oktat-szamvitel/
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березня 2020 р. по 03 квітня 2020 р. Сертифікат №ПК 054078870/226-20 від 06.04.2020 р. Загаль-

ний обсяг 15 годин. 

 Підвищення кваліфікації за спеціальність 126 "Інформаційні системи та технології" в ме-

жах сертифікатної освітньої програми "Інформаційні системи та хмарні технології в освітньому 

процесі" з курсу "Хмарні сервіси відкритої науки для освітян" на факультеті інформаційно-

комп'ютерних технологій Державного університету "Житомирська політехніка" з 18 травня 2020 р. 

по 22 травня 2020 р. Сертифікат №ПК 054078870/1180-20 від 27.05.2020 р. Загальний обсяг 15 го-

дин. 

 Підвищення кваліфікації "Податковий вибух: бухгалтерські новації, ПДВ, ФОП, відпускні 

та штрафи" від ТОВ "Київська бухгалтерська служба". Сертифікат від 02.06.2020 р. 

 

Професор Пойда-Носик Н. Н. пройшла дистанційне навчання за курсом “IPFM: МСФЗ” 

тривалістю 90 календарних днів. Провайдер – ТОВ «Фінансова Академія «Актив» (м. Запоріжжя). 

 

Заступник завідувача кафедри Лоскоріх Г. Л.:  

 Підвищення кваліфікації з курсу "Академічна доброчесність в університеті" від Відкрито-

го Університетського Майдану (ВУМ on-line). Лектор Сергій Квіт, директор Центру забезпечення 

якості освіти Національного університету «Києво Могилянська академія», доктор філологічних 

наук, PhD, професор НаУКМА. Сертифікат № 025815 від 18.04.2020 р. Загальний обсяг 1,0 година. 

 Підвищення кваліфікації за спеціальність 126 "Інформаційні системи та технології" в ме-

жах сертифікатної освітньої програми "Інформаційні системи та хмарні технології в освітньому 

процесі" з курсу "Хмарні технології у дистанційному навчанні в умовах карантину" на факультеті 

інформаційно-комп'ютерних технологій Державного університету "Житомирська політехніка" з 06 

квітня 2020 р. по 10 квітня 2020 р. Сертифікат №ПК 05407870/488-20 від 13.04.2020 р. Загальний 

обсяг 15 годин. 

 Підвищення кваліфікації "Авто на підприємстві: облік та податки у 2020 році" (комплект 

із 7 уроків) від ТОВ «Київська бухгалтерська служба». Сертифікат від 29.04.2020 р. 

 Підвищення кваліфікації "Бухгалтерське перезавантаження: зарплата, кадри, податки, пе-

ревірки, ФОПи та Закон №466 (законопроєкт №1210)" від ТОВ "Київська бухгалтерська служба". 

Сертифікат від 26.05.2020 р. 

 Підвищення кваліфікації "Податковий контроль та перевірки: як захиститися за новими 

правилами" від ТОВ "Київська бухгалтерська служба". Сертифікат від 09.06.2020 р. 

 Підвищення кваліфікації "Податковий вибух: бухгалтерські новації, ПДВ, ФОП, відпускні 

та штрафи" від ТОВ "Київська бухгалтерська служба". Сертифікат від 16.06.2020 р. 

 

Лоскоріх Г. Л. організувала  й провела професійно-науковий круглий стіл, присвячений 

святкуванню 525-річчя бухгалтерської професії  на тему: «Актуальні питання обліку та оподатку-

вання у системі управління підприємством» (09.12.2019 р.) (URL: http://kmf.uz.ua/uk/aktualni-

pytannya-obliku-ta-opodatkuvannya-u-systemi-upravlinnya-pidpryyemstvom/). 

 

Доцент Семйон В. С.  є членкинею приймальної комісії наукового гуртка ім. Ілони Зріні, 

членкинею журі (секретар) конкурсу наукових робіт студентів XIV. Kárpátaljai Tudományos 

Diákköri konferencia, секція «Математика, інформатика та бухгалтерський облік». 

 

Доцент Макарович В.К. організувала та супроводила проходження студентами курсу "Ака-

демічна доброчесність в університеті" від Відкритого Університетського Майдану (ВУМ on-line).  

Результатами є отримання сертифікатів такими студентами: 

1. Іліш Вікторія . Сертифікат №025085 від 14.04.2020 р. 

2. Рошинець Віктор. Сертифікат №025906 від 19.04.2020 р. 

3. Пупчік Вікторія. Сертифікат №025900 від 19.04.2020 р. 

https://7eminar.ua/events/1235
https://7eminar.ua/events/1235
https://7eminar.ua/events/1329
https://7eminar.ua/events/1329
http://kmf.uz.ua/uk/aktualni-pytannya-obliku-ta-opodatkuvannya-u-systemi-upravlinnya-pidpryyemstvom/
http://kmf.uz.ua/uk/aktualni-pytannya-obliku-ta-opodatkuvannya-u-systemi-upravlinnya-pidpryyemstvom/
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4. Пішпекі Янош. Сертифікат №023956 від 08.04.2020 р. 

5. Качановскі Шандор. Сертифікат №023936 від 08.04.2020 р. 

6. Рац Роланд. Сертифікат №025853 від 18.04.2020 р. 

7. Маркуш Ноемі. Сертифікат №025510 від 16.04.2020 р. 

8. Голас Людмила. Сертифікат №023849 від 08.04.2020 р. 

9. Пастелак Крістіна. Сертифікат №025091 від 14.04.2020 р. 

10. Шимро Іван. Сертифікат №023848 від 08.04.2020 р. 

11. Бейте Даніел. Сертифікат №026121 від 21.04.2020 р. 

12. Солнокі Естер. Сертифікат №024914 від 13.04.2020 р. 

13.Молнар Даніелла. Сертифікат№023980 від 08.04.2020 р. 

14. Бордаш Фружіна. Сертифікат №025576 від 16.04.2020 р. 

15. Деметер Біанка. Сертифікат №024939 від 13.04.2020 р. 

16. Пушкаш Беттіна. Сертифікат №023951 від 08.04.2020 р. 

17. Ковач Беата. Сертифікат №023850 від 08.04.2020 р. 

18. Ілошваі Ганна. Сертифікат №025908 від 19.04.2020 р. 

19. Вайнраух Андрій. Сертифікат №025790 від 18.04.2020 р. 

20. Петричко Ярослав. Сертифікат №023964 від 08.04.2020 р. 

21. Вірліш Шандор. Сертифікат №025794 від 18.04.2020 р.  

22. Гаджа Вікторія. Сертифікат №025108 від 14.04.2020 р. 

23. Ганусин Андріяна. Сертифікат №023982 від 08.04.2020 р. 

24. Талпа Ерік. Сертифікат №025903 від 19.04.2020 р. 

 

 

За звітний 2019-2020 н.р. підготовлено   16   навчально-методичних видань (таблиця 5). 

 

Таблиця 5 

Навчально-методичні комплекси, підготовлені викладачами кафедри у 2019 - 2020 н.р. 
№ 

з/п 

Автори, 

розробники 

Назва методичних розробок Видав-

ництво 

Обсяг 

друк. арк. 

(16 

стор.форм

. 

А4 = 1 

д.а.) 

Рік 

вида

ння 

1 Бачо Р.Й., 

Семйон В.С., 

Брохун Н.С., 

Макарович В.К., 

Лоскоріх Г.Л. 

Методичні рекомендації до підготовки і 

проведення атестаційного кваліфікаційного іспиту 

для для здобувачів денної та заочної форми 

навчання першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти галузі знань 07 «Управління і 

адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування, кваліфікація: бакалавр з обліку і 

оподаткування/ Укладачі: Бачо Р.Й., Семйон В.С., 

Брохун Н.С., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л. – 

Берегове: ЗУІ, 2019. – 25 с. 

ЗУІ ім. 

Ф.Ракоці ІІ 

 

1,56 2019 

2 Бачо Р.Й., 

Семйон В.С., 

Брохун Н.С., 

Макарович В.

К., 

Лоскоріх Г.Л. 

Методичні рекомендації для виконання кваліфіка-

ційної роботи здобувачами першого (бакалаврсь-

кого) рівня вищої освіти денної та заочної форми 

навчання, галузь знань: 07 «Управління і адмініст-

рування», спеціальність: 071 «Облік і оподатку-

вання», кваліфікація: бакалавр з обліку і оподатку-

вання / Укладачі: Бачо Р.Й., Семйон В.С., Брохун 

Н.С., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л. – Берегове: За-

карпатський угорський інститут імені Ф. Ракоці ІІ, 

2019. – 55 с. 

ЗУІ ім. 

Ф.Ракоці ІІ 

 

3,44 2019 

3 Бачо Р.Й., 

Орлов І. В., 

Програма виробничої (переддипломної) практики 

та методичні рекомендації щодо проходження 

ЗУІ ім. 

Ф.Ракоці ІІ 

3,06 2019 
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Брохун Н.С., 

Макарович В.

К.,  

Семйон В. С. 

виробничої (переддипломної) практики 

здобувачами ступеня вищої освіти "бакалавр" ІV 

курсу денної та заочної форми навчання за 

напрямком підготовки 07 "Управління та 

адміністрування", спеціальність: 071 "Облік і 

оподаткування" / Укладачі: Р.Й. Бачо, І.В. Орлов, 

Н.С. Брохун, В.К. Макарович, В.С. Семйон. – 

Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. 

Ференца Ракоці ІІ, 2019. — 49 с. 

 

4 Семйон В.С., 

Брохун Н. С. 

Методичні рекомендації до виконання курсової 

роботи з навчальної дисципліни «Бухгалтерський 

облік (загальна теорія)» для для здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня денної та 

заочної форми навчання, галузь знань: 07 

«Управління і адміністрування», спеціальність: 

071 «Облік і оподаткування, кваліфікація: 

бакалавр з обліку і оподаткування / Укладачі: 

Семйон В.С., Брохун Н. С. – Берегово: 

Закарпатський угорський інститут ім. Ференца 

Ракоці ІІ, 2019. – 40 с. 

ЗУІ ім. 

Ф.Ракоці ІІ 

2,5 2019 

5 Брохун Н.С., 

Семйон В.С., 

Лоскоріх Г. Л. 

Методичні рекомендації до виконання курсової 

роботи з навчальної дисципліни «Фінансовий 

облік» для для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня денної та заочної форми 

навчання, галузь знань: 07 «Управління і 

адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і 

оподаткування, кваліфікація: бакалавр з обліку і 

оподаткування / Укладачі: Брохун Н.С., Семйон 

В.С., Лоскоріх Г. Л. – Берегово: Закарпатський 

угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2019. – 

44 с. 

ЗУІ ім. 

Ф.Ракоці ІІ 

 

2,75 2019 

6 Семйон В.С. Методичні вказівки до практичних занять з 

дисципліни «Бухгалтерський облік (загальна 

теорія)» для студентів денної форми навчання 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 071  «Облік і оподаткування» / 

Укладач: Семйон В.С. – Беревоге: ЗУІ ім. 

Ф. Ракоці ІІ, 2018. – 44 с. 

ЗУІ ім. 

Ф.Ракоці ІІ 

2,75 2019 

7 Семйон В.С. Методичні вказівки до практичних занять з 

дисципліни «Аналіз господарської діяльності» для 

студентів денної форми навчання першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

071  «Облік і оподаткування» / Укладач: Семйон 

В.С. – Беревоге: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2019. – 36 с. 

ЗУІ ім. 

Ф.Ракоці ІІ 

2,25 2019 

8 Макарович В.К. Інформаційні системи і технології в обліку, аудиті 

та оподаткуванні: методичні рекомендації до 

самостійного вивчення дисципліни для студентів 

денної та заочної форми навчання спеціальності 

071 "Облік і оподаткування"  / укл. 

Макарович В.К. — Ужгород: УжНУ, 2019. — 88 с.  

ДВНЗ 

"УжНУ" 

5,5 2019 

9 Макарович В.К. Управлінські інформаційні системи в аналізі, 

аудиті та оподаткуванні. Методичні рекомендації 

до самостійного вивчення дисципліни для 

студентів спеціальності 071 "Облік і 

оподаткування"/ Укладач: Макарович В.К. — 

Ужгород: УжНУ, 2019. — 66 с.  

ДВНЗ 

"УжНУ" 

4,13 2019 

10 Макарович В.К. Управлінські інформаційні системи в бізнес 

консалтингу. Методичні рекомендації до 

самостійного вивчення дисципліни для студентів 

спеціальності 071 "Облік і оподаткування"/ 

ДВНЗ 

"УжНУ" 

3,75 2019 
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Укладач: Макарович В.К. — Ужгород: УжНУ, 

2019. — 60 с.  

11 Орлов І. В., 

Лоскоріх Г. Л. 

Методичні вказівки до практичних робіт з 

дисципліни «Звітність підприємств» для студентів 

денної та заочної форми навчання підготовки 

бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань 07 „Управління та 

адміністрування” / Укладачі: д.е.н., проф. Орлов І. В., 

Лоскоріх Г. Л. – Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 

2019. – 78 с. 

ЗУІ ім. 

Ф. Ракоці ІІ 

4,88 2019 

12 Орлов І. В., 

Лоскоріх Г. Л. 

Методичні вказівки до самостійної роботи з 

дисципліни «Звітність підприємств» для студентів 

денної та заочної форми навчання 

підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань 07 „Управління та 

адміністрування” / Укладачі: д.е.н., проф. Орлов І. 

В., Лоскоріх Г. Л. – Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 

2019. – 67 с. 

ЗУІ ім. 

Ф. Ракоці ІІ 

4,19 2019 

13 Орлов І. В., 

Лоскоріх Г. Л. 

Методичні вказівки до практичних робіт з 

дисципліни «Податкова система» для студентів 

денної та заочної форми навчання підготовки 

бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань 07 „Управління та 

адміністрування” / Укладачі: д.е.н., проф. Орлов 

І. В., Лоскоріх Г. Л. – Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці 

ІІ, 2019. – 50 с. 

ЗУІ ім. 

Ф. Ракоці ІІ 

3,13 2019 

14 Орлов І. В., 

Лоскоріх Г. Л. 

Методичні вказівки до самостійної роботи з 

дисципліни «Податкова система» для студентів 

денної та заочної форми навчання підготовки 

бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань 07 „Управління та 

адміністрування” / Укладачі: д.е.н., проф. Орлов 

І. В., Лоскоріх Г. Л. – Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці 

ІІ, 2019. – 35 с. 

ЗУІ ім. 

Ф. Ракоці ІІ 

2,19 2019 

15 Лоскоріх Г. Л., 

Потокі Г.Ф 

Методичні вказівки до самостійної роботи з 

дисципліни «Мікроекономія» для студентів денної та 

заочної форми навчання підготовки бакалаврів за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі 

знань 07 „Мікроекономія” / Укладачі: Лоскоріх Г. Л., 

Потокі Г.Ф. – Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2019. – 

27 с. 

ЗУІ ім. 

Ф. Ракоці ІІ 

1,69 2019 

16 Лоскоріх Г. Л., 

Потокі Г.Ф 

Методичні вказівки до самостійної роботи з 

дисципліни «Менеджмент та маркетинг» для 

студентів денної та заочної форми навчання 

підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування» галузі знань 07 „ Менеджмент та 

маркетинг ” / Укладачі: Лоскоріх Г. Л.,  Потокі Г.Ф. – 

Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2019. – 65 с. 

ЗУІ ім. 

Ф. Ракоці ІІ 

4,06 2019 

 

 

Участь викладачів у науково-дослідній роботі 

Доцент Макарович В. К.: 

 кафедри обліку і аудиту  ДВНЗ "Ужгородський національний університет" за темою: "Су-

часний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і оподаткування в умовах 

євроінтеграції"  (номер державної реєстрації: №0115U001754); 

 кафедри обліку і аудиту  ДУ "Житомирська політехніка" за темою: "Розвиток бухгалтер-

ського обліку суспільних ресурсів в умовах ризику"  (номер державної реєстрації: 

№0119U103845). 
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Заступник завідувача кафедри Лоскоріх Г. Л.: 

 кафедри обліку і аудиту  ДУ "Житомирська політехніка" за темою: «Обліково-аналітичне 

забезпечення ІТ-підприємств» (державний реєстраційний номер: 0120U103444). 

 

 

5. ПРО АКРЕДИТАЦІЮ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ПЕРШОГО 

(БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ  ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І 

ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

Акредитація освітньо-професійної програми (надалі по тексту - ОПП) першого (бакалаврсь-

кого) рівня  вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  Закарпатського угорського 

інституту імені Ференца Ракоці ІІ відбулася у 2019–2020 н.р.  

Відповідно до «Положення про акредитацію освітніх програм», за яким здійснюється підго-

товка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 11 ли-

пня 2019 року № 977, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 серпня 2019 р. за № 

880/33851, процедура здійснювалася Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти 

(далі – Національне агентство). Протягом листопада 2019 року була сформована акредитаційна 

справа в електронному вигляді на офіційному порталі Національного агентства, а в грудні 2019 

року - до нашого закладу прибула виїзна акредитаційна експертиза (дата початку візиту - 

16.12.2019, дата завершення візиту - 18.12.2019). 

28 січня 2020 року відбулося чергове засідання Національного агентства, на якому освітньо-

професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ була успішно акре-

дитована (Рішення про акредитацію освітньої програми № 2(19).2.85 від 28.01.2020 р.). 

Сертифікат про акредитацію, виданий строком на 5 років, свідчить про можливість подаль-

шої якісної підготовки кваліфікованих компетентних фахівців з питань обліку і оподаткування із  

знанням іноземних мов в Україні на базі ЗУІ. 

ОПП зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» опублікована на сайті кафедри обліку і 

аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. 

 

          

 У 2019-2020 навчальному році науковцями кафедри опубліковано: одна монографія, 3 

статті, які включені до міжнародних наукометричних баз даних (Web of Science, Scopus), 

11 статей - у фахових виданнях України, 1 стаття – у зарубіжних наукових виданнях. 

 

1. Монографії, опубліковані у вітчизняних видавництвах: 

Вигівська І.М.,  Макарович В.К.  Обліково-аналітичне забезпечення управління ризиками 

факторингового бізнесу : монографія. – Житомир : Житомирська політехніка, 2019. – 140 с. 

Колективна монографія: 

Мakarovych V., Vyhivska I. Development of the teaching methods of economic analysis of 

factoring business efficiency in risk conditions / V. Makarovych, I. Vyhivska // Organizational-

economic mechanism of management innovative development of economic entities: collective 

monograph / edited by M. Bezpartochnyi, in 3 Vol. / Higher School of Social and Economic. – 

Przeworsk: WSSG, 2019. – Vol. 2. – 400 p. – P.228-237. ISBN 978-83-937354-6-4 

 

 

2.  Статті: 

2.1. Статті, які включені до міжнародних наукометричних баз даних  

(Web of Science, Scopus, для соціогуманітарних Copernicus) — 3: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0880-19#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0880-19#n14
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1. Paunov M., Bacho R., Makarovych V., Tsenkler N., Prodius O. Methodological bases of 

accounting assessment of human capital / Marin Paunov, Robert Bacho, Viktoriia Makarovych, 

Nataliia Tsenkler, Oksana Prodius // Academy of Accounting and Financial Studies Journal. Volume 

23, Special Issue 2, 2019. –  Available at URL: https://www.abacademies.org/articles/Methodological-

Bases-of-Accounting-Valuation-of-Human-Capital-1528-2635-23-SI-2-424.pdf (Наукове видання 

(США) Журнал представлено в міжнародних наукометричних базах: SCOPUS, Google Scholar 

(США), SCIMAGO (США), ABDC, UGC, CiteFactor, SIS, Open J- Gate, CNKI). ISBN Print ISSN: 

1096-3685; Online ISSN: 1528-2635. SCOPUS: 

https://www2.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210844509 
2. Bacho R., Makarovych V., Tsenkler N. Vectors of Development of Accounting and Analytical 

Support of Venture Management / Robert Bacho, Viktoriia Makarovych, Nataliia Tsenkler // Academy 

of Accounting and Financial Studies Journal. Volume 23, Issue 6, 2019. –  Available at URL: 

https://www.abacademies.org/articles/Vectors-of-Development-of-Accounting-and-Analytical-

Support-of-Venture-Management-1528-2635-23-6-488.pdf. (Наукове видання (США) Журнал 

представлено в міжнародних наукометричних базах: SCOPUS, Google Scholar (США), 

SCIMAGO (США), ABDC, UGC, CiteFactor, SIS, Open J- Gate, CNKI). ISBN Print ISSN: 1096-

3685; Online ISSN: 1528-2635 SCOPUS: 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210844509 

3. Lagovska O., Loskorikh G., Stoika N., Semion V., Karasova N. METHOD OF STRUCTURING 

BUSINESS MODEL AND MATHEMATICAL MODEL OF DSS OF IT COMPANIES. Financial and credit 

activity: problems of theory and practice, [S.l.], v. 2, n. 33, p. 306-313, jun. 2020. ISSN 2310-8770. Available at: 

<http://fkd.org.ua/article/view/206959>. Date accessed: 31 Jul. 2020. doi: 

http://dx.doi.org/10.18371/fcaptp.v2i33.206959. (проіндексовано в базі даних Web of Science) 

 

2.2. Статті у фахових виданнях України: 

1. Ценклер Н., Вигівська І., Макарович В. Тенденції розвитку бухгалтерського обліку в 

державному секторі: міжнародний контекст / Наталія Ценклер, Ірина Вигівська, Вікторія 

Макарович // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. – 2019. 

– N 2(43). - С. 75-81. – Режим доступу : DOI : 10.26642/pbo-2019-2(43)-75-81. 

(Наукове фахове видання (Україна.) Журнал представлено в  наукометричних базах:  Index 

Copernicus, Google Scholar,  DOAJ  , WorldCat, BASE, Ulrich's Periodical Directory, RePec, 

Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського (Україна) 

1. Бачо Р., Макарович В. Компаративний аналіз моделей організації надання послуг з 

бухгалтерського обліку: аутсорсинг, інсорсинг, косорсинг / Роберт Бачо, Вікторія Макарович 

// Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. – 2019. – N 2(43). - 

С. 11-16. – Режим доступу : DOI : 10.26642/pbo-2019-2(43)-11-16. (Наукове фахове видання 

(Україна.) Журнал представлено в  наукометричних базах:  Index Copernicus, Google Scholar, 

 DOAJ  , WorldCat, BASE, Ulrich's Periodical Directory, RePec, Національна бібліотека України ім. 

В. І. Вернадського (Україна) 

2. Макарович В.К., Сидорчук О.Г. Бухгалтерський інжиніринг в діяльності підприємства / 

В.К. Макарович, О.Г. Сидорчук // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: 

Економіка. – Ужгород, 2019. – Випуск 2 (54) – C.129-134. (Наукове фахове видання (Україна.) 

Журнал представлено в міжнародних наукометричних базах INDEX COPERNICUS, РІНЦ 

(Російська Федерація), CrossRef (США), Google Scholar  (США), Національна бібліотека України 

ім. В. І. Вернадського (Україна) ISSN 2409-6857 (Print), ISSN 2415-735X (Online). DOI: 

10.24144/2409-6857.2018.2(52).129-134 

3.  Семйон В.С. Порядок розподілу витрат на здійснення маркетингу як бізнес-процесу: 

обліково-аналітичний аспект / М.П. Городиський, І.В. Поліщук, В.С. Семйон // Науковий вісник 

Ужгородського університету. Серія: Економіка. – 2019. – Випуск 2 (54). – С. 104-109. DOI: 

https://doi.org/10.24144/2409-6857.2019.2(54).104-109 

https://www.abacademies.org/articles/Methodological-Bases-of-Accounting-Valuation-of-Human-Capital-1528-2635-23-SI-2-424.pdf
https://www.abacademies.org/articles/Methodological-Bases-of-Accounting-Valuation-of-Human-Capital-1528-2635-23-SI-2-424.pdf
https://www.scopus.com/sourceid/19300157018?origin=sbrowse
https://scholar.google.co.in/citations?hl=en&view_op=list_hcore&venue=NrcSg2RbmvUJ.2016
http://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=19300157018&tip=sid&clean=0
http://www.abdc.edu.au/master-journal-list.php?title=Academy+of+Accounting+and+Financial+Studies+Journal&issn=1096-3685&for=0&rating=
http://www.ugc.ac.in/journallist/subjectwisejurnallist.aspx?eid=QWNjb3VudGluZw==
https://www.citefactor.org/journal/index/23658#.XC8Xw1UzbIV
http://www.sindexs.org/JournalList.aspx?ID=5717
https://jgateplus.com/search/login/
http://eng.scholar.cnki.net/AdvancedSearch.aspx
https://www.scopus.com/sourceid/19300157018?origin=sbrowse
https://www2.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210844509
https://www.abacademies.org/articles/vectors-of-development-of-accounting-and-analytical-support-of-venture-management-8791.html
https://www.abacademies.org/articles/vectors-of-development-of-accounting-and-analytical-support-of-venture-management-8791.html
https://www.abacademies.org/articles/Vectors-of-Development-of-Accounting-and-Analytical-Support-of-Venture-Management-1528-2635-23-6-488.pdf
https://www.abacademies.org/articles/Vectors-of-Development-of-Accounting-and-Analytical-Support-of-Venture-Management-1528-2635-23-6-488.pdf
https://www.scopus.com/sourceid/19300157018?origin=sbrowse
https://scholar.google.co.in/citations?hl=en&view_op=list_hcore&venue=NrcSg2RbmvUJ.2016
http://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=19300157018&tip=sid&clean=0
http://www.abdc.edu.au/master-journal-list.php?title=Academy+of+Accounting+and+Financial+Studies+Journal&issn=1096-3685&for=0&rating=
http://www.ugc.ac.in/journallist/subjectwisejurnallist.aspx?eid=QWNjb3VudGluZw==
https://www.citefactor.org/journal/index/23658#.XC8Xw1UzbIV
http://www.sindexs.org/JournalList.aspx?ID=5717
https://jgateplus.com/search/login/
http://eng.scholar.cnki.net/AdvancedSearch.aspx
https://www.scopus.com/sourceid/19300157018?origin=sbrowse
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57210844509
http://dx.doi.org/10.26642/pbo-2019-2(43)-75-81
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=41889
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=41889
https://scholar.google.ru/citations?user=XAcJmTcAAAAJ&hl=uk&authuser=6
https://doaj.org/toc/1994-1749
http://dx.doi.org/10.26642/pbo-2019-2(43)-11-16
https://journals.indexcopernicus.com/search/details?id=41889
https://scholar.google.ru/citations?user=XAcJmTcAAAAJ&hl=uk&authuser=6
https://doaj.org/toc/1994-1749
https://doi.org/10.24144/2409-6857.2019.2(54).104-109
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5.  Когут Ю. М. Особливості бюджетного процесу в Україні / Ю. М. Когут // Науковий 

вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та 

світове господарство. - 2019. - Вип. 27(1). - С. 62-66. - Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuumevcg_2019_27(1)__14. 

6.  Когут Ю.М. Фінансова системаУкраїни в умовах комплексної фінансової кризи / Ю. М.  

Когут // Науковий економічний електронний журнал «Проблеми економічної та політичної 

економії». – 2019. -  №2(9). – С. 220-228.  

7. Когут Ю.М. Сучасні проблеми та шляхи вдосконалення фінансової системи України / 

Ю. М.  Когут // Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Міжнародні 

економічні відносини та світове господарство. - 2019. - Вип. 28(1). - С. 153-158. DOI: 

https://doi.org/10.32782/2413-9971/2019-28-27  

8. Легенчук С. Ф., Поліщук І. Р., Брохун Н. С.  Механізм розкриття фінансових та 

нефінансових показників в інтегрованій звітності: перспективи розвитку / С. Ф. Легенчук, І. Р. 

Поліщук, Н. С. Брохун // Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво. - 2019. - № 4. 

- С. 184-188. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/drep_2019_4_34. 

9. Лаговська О.А., Лоскоріх Г.Л. Форми організації бухгалтерського обліку для ІТ-

підприємств: проблеми вибору. Вісник ЖДТУ. Економіка, управління та адміністрування. - 

2019. - Вип. 3(89). – С.114-118. DOI: https://doi.org/10.26642/ema-2019-3(89)-114-118 

(Наукове фахове видання (Україна.)  

Журнал представлено у базах даних: Index Copernicus, DOAJ , Ulrich's Periodicals 

Dіrectry; WorldCat ; BASE ;   Google Scholar, ResearchBib ; Національна бібліотека України ім. В. 

І. Вернадського (Україна) 

ISSN 2664-2468 (Online), ISSN 2664-245Х (Print) 

10. Лаговська О.А., Лоскоріх Г.Л. Формування облікової політики ІТ-підприємств. Modern 

Economics. 2020. № 19(2020). С. 108-113. DOI: https://doi.org/10.3152, 1/modecon.V19(2020)-18 

Наукове електронне фахове видання (Україна.)  

Видання представлено в міжнародних наукометричних базах, репозитаріях та пошукових 

системах: Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського (Україна), Scientific Indexing 

Services (SIS), CrossRef , DOAJ , Google Scholar, ResearchBib,  CiteFactor,  JOURNAL FACTOR, 

Directory of Research Journal Indexing (DRJI), Journals Impact Factor (JIF). 

11. Когут Ю.М., Ковач-Румп Г.Л. Міжбюджетні відносини Державного та місцевих 

бюджетів України (подано до друку до Наукового вісника ЗУІ). 

 

 

 

 

2.3. Статті у зарубіжних наукових виданнях: 

 

1. Szemjon Viktória. A számvitel és adózás kapcsolata Ukrajnában és a világban / XIII. Soproni 

Pénzügyi Napok : „2020 – Gazdasági változások és kihívások az új évtized küszöbén” : pénzügyi, 

adózási és számviteli szakmai és tudományos konferencia: Sopron, 2019. szeptember 26-27. : 

Konferenciakötet In: Kovács, Tamás; Szóka, Károly (szerk.) - Sopron, Magyarország : Soproni 

Felsőoktatásért Alapítvány, 2019. –pp. 108-120. 

 

           3.Результати дослідженя апробовані на 13 наукових конференціях, у т.ч. 6 тез -  на 

міжнародних наукових конференція за кордоном, 7  - на науково-практичних 

конференціх в Україні. 

3.1.  Тези на міжнародних наукових конференція за кордоном: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvuumevcg_2019_27(1)__14
https://doi.org/10.32782/2413-9971/2019-28-27
https://doi.org/10.26642/ema-2019-3(89)-114-118
http://www.worldcat.org/title/pedagogika-psihologia-ta-mediko-biologicni-problemi-fizicnogo-vihovanna-i-sportu-pedagogics-psychology-medical-biological-problems-of-physical-training-and-sports/oclc/802653048&referer=brief_results
https://doi.org/10.3152,%201/modecon.V19(2020)-18
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1. Пойда-Носик Н.Н. «The Global Impact of Current Scenario on Different Countries» 

//INTERNATIONAL WEBINAR ”Impact and Strategies for Tourism, Service Management and 

Academic Sector“ (24-25.05.2020). Організатор - Fater Academy of India. - 

https://www.faterindia.org/ 

2. Лаговская Е., Лоскорих Г. Особенности организации бухгалтерского учета на ИТ-

предприятиях. Modern paradigms in the development of the national and world economy: The 

International Scientific Conference, 1-2 November 2019. Paradigme moderne în dezvoltarea 

economiei naţionale şi mondiale. 1-2 noiembrie 2019, Chisinău. Chişinău: Centrul Editorial-Poligrafic 

al USM, 2019, p. 20. ISBN 978-9975-142-57-1 (МОЛДОВА). 

3. Szemjon Viktória. A számvitel és adózás kapcsolata Ukrajnában és a világban / „2020 – 

Gazdasági változások és kihívások az új évtized küszöbén” pénzügyi, adózási és számviteli szakmai és 

tudományos konferencia (Sopron, 2019.09.26-27). – Sopron: SE LSKK, 2019. – P. 7. 

4. Pataki Gábor. A kárpátaljai mikrovállalkozások fejlődésének elemzése, összefüggésben az 

egán ede gazdaságfejlesztési program megvalósulásával / Rurális térségek a 21. sz-ban tudományos 

konferencia keretében (Szent István Egyetem, Gödöllő, 2019. június 11. ). – P. 27. 

5. Pataki Gábor. A kárpátaljai magyar vállalkozók és gazdák helyzetének bemutatása egy 

reprezentatív kutatás felmérésen keresztül / I. Interdiszciplináris Konferencia a kárpát-medencei ma-

gyarság társadalmi és gazdasági helyzetéről (Nemzetstratégiai Kutatóintézet, Miskolc, 2019. november 

8.) – P. 16. 

6. Kovach-Rump H., Retrospective investigation of the introduction of the International 

Financial Reporting Standards in Ukraine and Hungary: problems and solutions 6th Winter 

Conference of Economics PhD students and Researchers,  Szent István University in Gödöllő, 

Hungary, 28.02.2020. 

 

           3.2. Тези доповідей на конференціях в Україні: 

 

1.  Роль освіти у підвищенні екологічної та енергетичної грамотності населення / 

В.Ю.Пойда, Н.Н.Пойда-Носик// Інтеграція освіти, науки та бізнесу в сучасному середовищі: 

зимові диспути: тези доп. I Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (6-7 лютого 

2020 р.) – Дніпро, 2020. – Т.3. – с. 34-36. 

2.  Облікові міркування щодо застосування МСФЗ в Україні в умовах сучасних змін і глобаль-

них викликів / Н.Н.Пойда-Носик// Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, ауди-

ту, звітності і оподаткування в умовах євроінтеграції: тези доповідей ІІ Міжнародної науково-

практичної інтернет-конференції (м. Ужгород, 16 квітня 2020 р.). Ужгород: Видавництво УжНУ 

«Говерла», 2020. – С.247-250. 

3.  Формування HR-бренду як аспект маркетингової діяльності страховика / Н.Н.Пойда-

Носик, В.В.Свадеба // Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та управління 
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5.  Макарович В.К. Похідні балансові звіти в системі бухгалтерського інжинірингу / В.К. 
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Колектив кафедри обліку та аудиту залучає студентів до науково-дослідної роботи на 

протязі усіх чотирьох років їх навчання в інституті, починаючи з першого курсу, під час 

викладання навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень». Усі здобувачі першого курсу 

пишуть наукові доповіді, а також беруть участь у щорічній студентській економічній конференції 

«Економічні наукові дослідження», що організовує кафедра обліку і аудиту (відповідальні -  

Стойка Н.С., Семйон В.С.). 

Варто відзначити отримання стипендії Професійного дослідницького закарпатського 

угорського гуртку імені Ілони Зріні студентом Рошинець Віктором (здобувач ІІІ курсу 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування) у 2019/2020 н.р. (керівник Стойка Н. С.). 

На кафедрі обліку і аудиту функціонує навчально-науковий гурток «Дослідження облікових, 

фінансових та економічних аспектів функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та 

макроекономічному рівнях» (керівник Стойка Н.С.), де здобувачі мають можливість проходити 

навчальну та дослідну практику. 

Стойка Н. С. здійснювала керівництво науково-дослідної роботи здобувачів, результатом 

чого стала опубліковані тези доповіді на конференцію: 

Стойка Н.С., Рошинець В.В., Іліш В.І.  Витрати на збут та маркетингові витрати: їх 

особливості та відображення в обліку / Н. С. Стойка, В. В. Рошинець, В. І. Іліш // Сучасний стан 

та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і оподаткування в умовах 

євроінтеграції: тези доповідей ІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м. 

Ужгород, 16 квітня 2020 р.). Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2020. 267 с. ISBN 978-617-

7825-10-3. - С. 94-96. 

Доцент Семйон В. С. підготувала здобувачів третього курсу до онлайн туру міжнародного 

конкурсу з бухгалтерського обліку «Bolyai Emlékverseny» (Іліш Вікторія Іштванівна, Пастеляк 

Кристина Яношівна, Вайнраух Андрій Едуардович). 
 

 

7. ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ СЕРЕД МОЛОДІ МІСТ ТА 

ОБЛАСТІ ДО ВСТУПУ В ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМ. ФЕРЕНЦА 

РАКОЦІ ІІ  У 2020 РОЦІ 
 

Викладачі кафедри обліку і аудиту впродовж усього навчального року проводили 

професійну орієнтацію  мотивованого вибору професії «Облік і оподаткування» майбутніми 

абітурієнтами, що виражалось в спілкуванні зі школярами із залученням активістів студентського 

самоврядування, успішних студентів усіх курсів та молодих викладачів, співпрацю з 

стейкхолдерами, а також участь кафедри в ефективних рекламних заходах.  

Бачо Р. Й. здійснював організацію проведення профорієнтаційної роботи серед молоді 

міста й сіл Закарпатської області до  вступу в ЗУІ у 2020 році, зокрема, Семйон В. С. й Лоскоріх Г. 

Л. проводили профорієнтаційну роботу у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту 

імені Ференца Ракоці ІІ до вступу на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти за 

інтегрованими навчальними планами зі скороченим терміном навчання. 

Викладачі кафедри заздалегідь  опублікували інформаційні матеріали на сайті кафедри 

обліку і аудиту та соціальних мережах щодо вступу випускників шкіл та коледжів  до ЗУІ, 

зокрема, приймали участь у Днях відкритих дверей та інших  загальноінститутських заходах.  

Впродовж липня-серпня 2020 року викладачі кафедри активізують профорієнтаційну 

роботу щодо залучення випускників шкіл та коледжів  до вступу на перший (бакалаврський) 

рівень вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» ЗУІ. 

 

 

8. ВИХОВНА РОБОТА 
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 Колектив кафедри приділяє значну увагу виховній роботі. За кожною групою 

спеціальності “Облік і оподаткування” призначені куратори, які своєчасно склали індивідуальні 

плани навчально-виховної роботи і забезпечували своєчасне та якісне їх виконання. Звіти усіх 

кураторів систематично заслуховувались на засіданнях кафедри.  

Виховна робота із здобувачами спеціальності "Облік і оподаткування"  була спрямована на 

виховання у студентів національної свідомості, патріотичного ставлення до своєї держави та її 

інтересів; розвитку професійного інтелекту; широкого кругозору та ерудиції; позитивних 

моральних якостей та культури; дисциплінованості та організованості.  

Плани навчально-виховної роботи  кураторів  груп відображали комплекс заходів щодо 

поліпшення виховної роботи на основі національного громадянського виховання здобувачів, 

зокрема: 

1) участь у загальноінститутських і кафедральних заходах; 

2) кураторство усіх курсів спеціальності "Облік і оподаткування"; 

3) організація регулярних зборів студентського активу, обговорення поточних питань; 

4) організаційно-методична допомога здобувачам у процесі навчання та підготовці до 

заліково-екзаменаційних сесій; 

5) профорієнтаційна робота зі здобувачами; 

6) організація контролю за успішністю здобувачів; 

7) надання індивідуальних консультацій здобувачам, у яких виникли проблеми з адаптаці-

єю та виконанням норм і правил поведінки в Інституті; 

8) ідеологічне та моральне, морально-естетичне, морально-правове виховання; 

9) проведення психологічних бесід, годин спілкування, комільфо-годин; 

10) співпраця з роботодавцями, налагодження зав’язків між здобувачами і роботодавцями. 

За звітний період злісних порушень навчальної дисципліни та дисципліни у гуртожитках 

інституту не було виявлено. Ніхто із здобувачів не притягувався до дисциплінарної 

відповідальності.  

 

9. ЗАВДАННЯ КОЛЕКТИВУ КАФЕДРИ НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК: 

 

Важливими завданнями навчальної, навчально-методичної, наукової та виховної роботи на 

2020-2021 навчальний рік є: 

1. До 15 жовтня 2020 р. розробити навчально-методичні комплекси  для кожної 

спеціалізації за рівнями підготовки бакалавр на 2020-2021 н.р. з можливістю їх застосування в 

умовах дистанційного навчання; 

2. До 1 жовтня 2020 р. завершити підготовку навчальних програм і конспектів лекцій для 

студентів для денної та заочної форм навчання з можливістю їх застосування в умовах 

дистанційного навчання; 

3. Підготуватися до ліцензування  освітньо-професійної програми другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071  «Облік і оподаткування»  згідно з 

вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071  «Облік і оподаткування» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого 

Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 958. 

4. Посилити агітаційно-роз'яснювальну роботу по залученню молоді для вступу на 

спеціальність «Облік і оподаткування». Більш предметно висвітлювати при зустрічах в школах, 

підприємствах і установах про її переваги та роль фахівців з обліку і оподаткування у діяльності 

різного рівня суб’єктів господарювання; 

5. Усім викладачам посилити свою активність за усіма розділами науково-педагогічної 

діяльності з метою підвищення результатів власного рейтингу; 

6. Посилити наукове консультування щодо високого якісного виконання дипломних 

робіт, забезпечувати повне усунення зауважень голови ЕК та недопущення в них плагіату; 



    

 

 

19 

 

7. Розмістити на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту 

імені Ференца Ракоці ІІ повного комплекту навчально-методичного забезпечення з кожної 

навчальної дисципліни у листопаді 2020 р.; 

8. Продовжувати працювати над обладнанням навчальних лабораторій сучасними 

ПЕОМ і комп’ютерними бухгалтерськими програмами,  оснащенням наглядними матеріалами, 

над придбанням  первинних документів, облікових реєстрів та фінансової звітності з  метою 

якісного проведення самостійної роботи зі студентами; 

9. Постійно забезпечувати на високому рівні  складання планів виховної роботи в 

академгрупах і контролювати  хід його виконання в студентських групах та гуртожитках. 

Систематично на кожному засіданні кафедри заслуховувати звіти кураторів груп про хід її 

проведення; 

10. Організувати проведення професійно-наукового  круглого столу, присвяченого 

Міжнародному дню бухгалтера із залученням практикуючих фахівців у сфері обліку й 

оподаткування (листопад 2020 р.) й економічного брейн-рингу між здобувачами Інституту й 

Фахового коледжу (березень 2021 р.); 

11. Забезпечити формування особистості здобуваччів шляхом патріотичного, правового, 

екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, 

соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, здорового способу життя, 

вміння вільно мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах; 

12. Активізувати на базі кафедри діяльність наукових гуртків (за різними науковими 

спрямуваннями, інтересами, проблемами), проведення зустрічей із відомими практиками, 

громадськими діячами, що дозволить мотивувати здобувачів до досягнення успіху за прикладом 

авторитетних особистостей; 

13. Усім викладачам кафедри до 20 жовтня  2020 р. завантажити у репозитарій ЗУІ  усі свої 

наукові публікації. 

Виконання поставлених  завдань дасть можливість значно покращити рівень наукового та 

методичного забезпечення навчального процесу, забезпечити доступ здобувачів до інформаційних 

ресурсів кафедри й підвищити практичну орієнтацію їх бізнес-освіти, активізувати використання 

нових форм та методів педагогічної майстерності для досягнення високоякісної підготовки 

фахівців, набуття важливих фахових, соціальних  і життєвих компетенцій, що формують високий 

рівень  самореалізації студентів  у майбутній професійній діяльності. 

  

 

 

Завідувач кафедри обліку і аудиту              _________________        д.е.н., проф. Бачо Р. Й.    


